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ATA DA REUNIÃO REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2025 DO COMITÊ DE PROTEÇÃO 

DE DADOS DA UNIRIO 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de 2025, às quatorze horas, reuniram-se os 

representantes do Comitê de Proteção de Dados Pessoais (CP-DADOS), que foi atualizado 

pela Portaria GR no 034, de 18 de janeiro de 2024, a saber: ISABELA COSTA DA SILVA 

(Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais), FABIANA DA COSTA FERRAZ PATUELI 

LIMA (Suplente da Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais), ANA LÚCIA DA SILVA 

ASSUNÇÃO (Secretária), PATRÍCIA MACHADO GOULART FRANÇA, PAULINA APARECIDA 

MARQUES VIEIRA ALBUQUERQUE e JACQUELINE DIAS DA SILVA (Representantes das 

Unidades de Arquivo e Protocolo Setoriais e de Gerências do Arquivo Central), GRAZIELLA 

CATALDO BATISTA FELIX (Representante da Progepe), MARIANA BUARQUE ARAUJO 

(Representante da Ouvidoria), RONALDO SERPA (Representante da Gerência de Contratos 

da Unirio), HELOISA AMARAL (Representante da PROPLAN/DAINF) e JEREMIAS GARCIA 

(Representante da PROAD). A Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais, ISABELA 

COSTA DA SILVA, iniciou a reunião tendo em vista a pauta. Definição de Termos de 

contratos da Unirio em consonância com as principais cláusulas da LGPD: A ENCARREGADA 

relembrou a apresentação feita na última reunião da proposta de padronização para os 

contratos da Unirio, enfatizando que a proposta foi elaborada com base na Lei Geral de 

Proteção de Dados. Citou os trabalhos e eventos realizados pelo comitê para as boas 

práticas da LGPD na universidade e apresentou os membros presentes. Citou que convidou 

os representantes da Procuradoria da Federal junto à Unirio, porém não compareceram. 

Após o compartilhamento da minuta da proposta com os participantes, perguntou a opinião 

de todos sobre o texto do documento. Os membros concordaram com as cláusulas da 

proposta e sugeriram o encaminhamento do documento à Procuradoria da Unirio para 

avaliação jurídica e posterior aprovação. Após um pequeno ajuste no texto do documento, 

a ENCARREGADA ressaltou que faria o encaminhamento da proposta à Procuradoria Federal 

junto à Unirio, conforme acordado e agradeceu a presença de todos. E nada mais havendo 

a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai 

assinada por mim, Secretária e pela Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais. 

 

 

ISABELA COSTA DA SILVA 

Encarregada pelo Tratamento de Dados 
Pessoais 

ANA LÚCIA DA SILVA ASSUNÇÃO 

                     Secretária
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